



Ucenici Bosansko-Hercegovacke Dopsunske Skole Derby

17. TRADICIONALNI SUSRET BOSANSKO-HERCEGOVACKIH DOPUNSKIH SKOLA U DERBY-U

Pocetkom ovog mjeseca, tacnije 7. Juna, u prostorijama Derby Moor Community Sports College odrzan je 17. Tradicionalni Susret Bosansko-Hercegovackih Dopsunskih Skola. Sam susret je od strane gostiju okarakterisan kao jedan od najbolje organizovanih do sada a ostat ce upamcen po tome sto je kompletan program pripremljen u znaku sjecanja na zrtve stradale u Srebrenickom genocidu prije tacno 20 godina.

Vec u 10 sati poceli su pristizati prvi gosti, kako domaci tako i iz drugih gradova, odnosno Dopsunske Skole Birmingham, Coventry, London Victoria, Hertfordshire i Manchester.

Bilo je tu i drugih gostiju a najistjecajnji medju njima bili su upravo njegova ekselencija Mustafa Mujezinovic, ambasador Bosne i Hercegovine u Velikoj Britaniji i Republici Irskoj, Gradonacelnik grada

Derby gospodin Paul Pegg te predjednik dobrotvorne organizacije "Remembering Srebrenica", Dr Waqar Azmi OBE.

Remembering Srebrenica je dobrotvorna organizacija u Velikoj Britaniji koja je glavni organizator dogadjaja u ovoj zemlji vezano za desavanja koja su se odvijala u Srebrenici polovinom devedesetih. Ova organizacija vodi prilagodjeni program edukacije pod nazivom Lekcije iz Srebrenice, te salje grupe delegata u posjet Bosni i Hercegovini. Cilj je da se nauči lekcija kako se ovako nesto nebi nikad ponovilo.

Do samog pocetka programa, uz lagano osvjezenje, prisutni su mogli razgledati umjetnicke i literarne radove pripremljene od strane Dopsunskih Skola. Vise o tome mozete pročitati na strani broj 3.

Na pocetku programa, gostima se obratio gospodin Ferid Kevric koji je gostima zazelio dobrodoslicu te ih upoznao sa pravilnikom. Uslijedilo je intoniranje Bosansko-Hercegovacke i Britanske himne nakon cega je gospodin Kevric pozvao prisutne da se minutom sutnje i fatihom prisjete zrtava stradalih u Srebrenickom paklu.

Nakon obracanja g. Kevrica, na scenu su stupile nase mlade voditeljke Ajsa Bjelobrvic i Merima Kadrilija, bivse ucenice Bosansko-Hercegovacke Dopsunske Skole iz Derby-a, koje su vodile ostatak programa.

Kratkim govorom prisutnima su se obratili predsjednica naseg udruzenja u Derby-u Nermina Webster te predsjednik BiH UK Networka, gospodin Sabit Jakupovic.

Uslijedilo je obraćanje njegove ek-selencije gospodina Mustafe Mujezinovic koji se zahvalio na pozivu i rekao nekoliko riječi o značaju ovakvih skupova i o ocuvanja identiteta. Nakon ambasadora obratio nam se i gradonačelnik grada Derby, gospodin Paul Pegg koji je također poslao jasnu poruku našim mali-sanima o važnosti ocuvanja iden-titeta, kulture i tradicije bez obzira na to što su rođeni u ovoj zemlji.

Zadnju riječ prije početka predstavljanja skola imao je Dr Waqar Azmi OBE, predsjednik organizacije Remembering Srebrenica koji je govorio o važnosti i moralnoj dužnosti na sjećanje na ono što se dogodilo u Srebrenici krajem prošlog stoljeća.



Merima Kadrilija i Ajša Bjelobrić
Odlično se snasle u ulogama voditeljica

Nakon obraćanja Dr Azmi, počelo je predstavljanje skola a prvi su na scenu stupili učenici Dopunske Skole Derby. U veoma bogatom programu učenici ove škole su između ostalog procitali i hronologiju desavanja u Srebrenici ovog kobnog ljeta u periodu od 5. do 16. Jula.

Nakon Derby-a predstavila nam se Dopunska Skola iz Hertfordshire a poslije njih nastupile se naše komisije iz Birminghama i Coventrya te Dopunska Skola London Victoria. Skola iz Manchestera nastupila je zadnja po redu a nažalost dosli su u veoma malom broju no to ih nije spriječilo da svojim predstavljanjem



Obraćanje predsjednika organizacije "Remembering Srebrenica" Dr Waqar Azmi OBE

dobiju možda i najveći aplauz, a onda, na opšte zadovoljstvo svih prisutnih, na scenu je stupila prvo folklorna grupa "Bosanski Biseri" Derby koja se predstavila sa dva kola, a zatim prava poslastica, odnosno početnici ove iste folklorne grupe su podijelili podijum sa svojim prijateljima iz Birminghama, također početnicima i predstavili se isto tako sa dva narodna kola.

Da bi izuzetno dobro odradjen program priveli kraju i ostavili cjelokupno dobar utisak na goste pobrinula se folklorna grupa "Mladost Bosne" iz Birminghama koja nam se također predstavila sa dva vrhunski odigrana kola.

Na kraju prijepodnevnog dijela programa ostalo je samo da se uruče zahvalnice predstavnicima svih Dopunskih Skola na učesnicima u obilježavanju 17. susreta Bosansko-Hercegovačkih Skola na ovim prostorima a nakon toga uslijedila je

pauza od sat vremena tokom koje su naši gosti imali priliku uživati u bogatoj trpezi nakon čega smo se preselili na sportske terene.

Sto se tiče samog sporta, imali smo četiri discipline u trčanju na 50 metara i mali fudbal koji se igrao po principu "round robin" s' obzirom da smo imali pet ekipa. U natjecanju djevojčica ispod devet godina prvo mjesto osvojila je Hana Cerić iz Birminghama dok je Lejla Karić, također iz Birminghama, osvojila prvo mjesto u trčanju za djevojčice preko devet godina.

Sto se tiče dječaka, Deen Gopo iz Derby-a je osvojio prvo mjesto za dječake do devet godina dok je Fahrudin Dergić iz Birminghama bio najbrži od dječaka preko devet godina.

Kao što sam već naveo gore, turnir u malom fudbalu je igran po principu "round robin", odnosno svako je igrao



Poruka Dopunske Skole Coventry: Nikad Ne Zaboravi! 8372 Zrtve i Vise

protiv svakog nakon cega su sabrali poeni. Da bi sve bilo regularno pobrinuli su se sudci Almedin Hrnčić i Nedžad Osmanagić uz pomoć Ograna Subasica i Cerima Alije kojima se ovom prilikom zahvaljujemo.

Najuspješnija ekipa i ujedno pobjednik ovog turnira bila je ekipa iz Hertfordshire sa maksimalnim učinkom, odnosno svih pet pobjeda. Drugo mjesto pripalo je ekipi Coventry sa četiri pobjede i jednim porazom dok su za treće mjesto zbog izjednačenih bodova ponovo morale igrati ekipe Derby i Birmingham u kojoj je Derby slavio sa 2:0.



Pobjednička ekipa iz Hertfordshire

Nakon završenog turnira uručene su medalje za prvo, drugo i treće mjesto u svakoj od gore navedenih disciplina, te pobjednički pehar ekipi Hertfordshire, pehar za najboljeg igrača kao i pehar za najboljeg strijelca koji je ovaj put pripao Suhretu iz ekipe Coventry sa čak devet postignutih golova. Napominjemo, Suhret je samo u jednoj utakmici postigao čak šest golova.

Takodje su uručena priznanja za najbolji umjetnički i literarni rad koji su bili ocjenjeni od strane neovisne komisije a na naše zadovoljstvo, oba priznanja, odnosno prvo mjesto je pripalo učenicima iz naše Dopunske Skole, odnosno Emiri Hrnčić za najbolji literarni a Ameli Subasic za najbolji umjetnički rad.

Na kraju nam još samo ostaje da se zahvalimo svima koji su svojim dolaskom i svojim radom pomogli da

ovaj susret bude jedan od najboljih do sada.

U prvom redu želimo da se zahvalimo Ambasadoru Bosne i Hercegovine u Londonu njegovoj ekelenciji Mustafi Mujezinović, gradonačelniku Grada Derby Councilor Paul Pegg, predsjedniku organizacije Remembering Srebrenica Dr. Wagar Azmi OBE, Associate Principal Derby Moor Community Sports College Mike Shales, predsjedniku UK Networka Sabitu Jakupović, predsjednici BiH Udruženja Derby Nermini Webster, Event Coordinator Rob Holmes, Dopunskim Skolama Derby, Manchester, Birmingham, Hertfordshire, Victoria London i Coventry.

Zelimo posebno da se zahvalimo Almi Pasić, Hatidzi Haticić, Ramizi Whitmore, Chris Algie, Amri Kapetanović, Ismeti Hanjalic, Vernesi i Ogranu

Subasic, Rabiji Makic, Amri i Ramizu Bjelobrić, Medini Salkić, Ameli Akram, Irfeti Pabrić, Hajriji Halilović, Enisi Vugdalić, Zemki Zahirović, Almi i Dini Hrnčić, Enisi i Nedžadu Osmanagić, Mirsadi Pabrić, Bekiru i Halidi Mujkić, Medihi Makic, Nesibi i Merimi Kadralija, Saudi i Cerimu Alija i Ajsi Bjelobrić za veliku pomoć u doniranju hrane kao i pomoći i volonterskom radu tokom dana. Zahvaljujemo se zaposlenim Ermini Zahirović-Algie i Nedžadu Salkić.

Zahvaljujemo se i svim drugima koji su podržali ovaj događaj i nadamo se da će moći i u buduću imati ovakvih divnih događaja i okupljanja u našem gradu Derby.

POSJETA NASEM CENTRU OD STRANE GRADONAČELNIKA GRADA DERBY

U Četvrtak 18. Juna 2015 godine, naš Centar posjetio je Gradonačelnik Grada Derby Councilor Paul Pegg. Razlog njegove posjete bio je radi boljeg upoznavanja našeg udruženja i rada Centra a na ovaj potez se odlučio jer je bio istinski odusevljen programom i organizacijom tokom obilježavanju dana dopunskih skola na kojoj je on bio naš uvazeni gost.

Tokom posjete, gospodin Pegg imao je priliku upoznati radnike Derby Refugee Foruma i uvjeriti se kojim

kapacitetom radi ovaj Centar. Bio je zaista odusevljen i obećao podršku u daljnjem radu u granicama svojih mogućnosti.





Folklorna Grupa "Bosanski Biseri" za vrijeme nastupa u obilježavanju Refugee Week koji se održao na Market Place, Derby

BOSANSKI BISERI UZELI UCESCE U OBILJEZAVANJU REFUGEE WEEK

U periodu od 15. do 21. Juna 2015 doprinos izbjeglica u Velikoj Britaniji i sto su u Subotu 20. Juna nastupili sa godine obiljezen je Refugee Week, ili promovira bolje razumijevanje zasto ljudi traze utociste. Ovim nastupom nasi mali talenti su zakljucili rad sve do pocetka Septembra 2015 godine kada bi trebali ponovo da pocnu sa probama.

Refugee Week je program umjetnosti, kulturnih i obrazovnih događanja i aktivnosti kojim se slavi Nasa Folklorna grupa i ove je godine dala veliki doprinos organizaciji time

RAMAZAN SERIF MUBAREK OLSUN

Povodom mubarek mjeseca Ramazana, Uposlenici Centra i Izvrсни Odbor Bosansko-Hercegovackog Udruženja Derby, upućuju najiskrenije čestitke svim našim građanima Islamske Vjeroispovijesti, sa željom da ove mubarek dane mje-

Derby Bosnia and Herzegovina
Community Association

Bosnia & Herzegovina Centre
99 Curzon Street
Derby, DE1 1LN

Phone: 01332 294436
Fax: 01332 293772

E-mail: bihcommderby@hotmail.com
Web: www.bihcommunityderby.co.uk



Bosnian Centre Derby

